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Topoloǵıa - Recuperatorio del primer parcial - 6/12/2017

El examen se aprueba resolviendo bien tres ejercicios.

1. Sea X = (N× [0, 1])/(N× {1}) el cociente de N× [0, 1] que identifica a todo el subespacio N× {1}
en un punto. Sea Y =

⋃
n∈N{t(0, 1) + (1− t)(n, 0) | t ∈ [0, 1]} con la topoloǵıa de subespacio de R2.

Pruebe que hay una biyección continua X → Y pero que X e Y no son homeomorfos.

2. Pruebe que si X e Y son espacios topológicos tales que R ∼= X × Y , entonces X = {∗} o Y = {∗}.

3. Sean X e Y dos espacios topológicos, con Y compacto y Hausdorff. Sea f : X → Y una función.
Pruebe que f es continua si y solo si su gráfico Gf = {(x, f(x)) | x ∈ X} es cerrado en X × Y .

4. Sea X un espacio topológico T4 y sean A y B dos cerrados de X con A ∩ B = ∅. Pruebe que si A
es compacto, entonces existe f : X → [0, 1] continua tal que f |A ≡ 0 y f |B ≡ 1.

5. Sea M la banda de Moebius abierta. Es decir, M es el cociente de [0, 1]× (0, 1) por la relación de
equivalencia generada por (0, y) ∼ (1, 1− y). Pruebe que la compactificación de Alexandroff de M
es homeomorfa al plano proyectivo real.

Justifique todas sus respuestas.


